



## Руководитель следственного управления принял участие в торжественном митинге



Сегодня руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации генерал-майор юстиции Николай Коннов и коллектив Старорусского межрайонного следственного отдела приняли участие в торжественном митинге, посвященном 4-ой годовщине присвоения города Старая Русса почетного звания «Город воинской славы».

В истории Старорусского района 6 апреля 2015 года является одним из самых значимых дней. Именно в этот день Президент Российской Федерации В.В. Путин, открывая Всероссийскую акцию «Вахта памяти-2015» объявил о присвоении Старой Руссе высокого звания.

Старая Русса - символ боев Северо-Западного фронта, образованного в первый день войны и ставшего фронтом стратегического сдерживания.



За боевые заслуги Старая Русса награждена орденом Отечественной войны первой степени.

У мемориальной стелы, воздвигнутой осенью прошлого года собрались представители органов власти муниципального района, руководители государственных органов власти и правоохранительных структур, ветераны войны и труда, староруссы и гости древнего города.

В завершении торжественного мероприятия участники митинга возложили к стеле "Город воинской славы" живые цветы.

## Изображения



06 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1330778>

© 2024 Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Новгородской области

---